

**Datum vydání:** 14. 4. 2020

**Za věcnou stránku odpovídá:** Josef Bednář, proděkan FSI VUT v Brně

**Účinnost:** dnem vydání

**Závaznost:** Fakulta strojního inženýrství Vysokého učení technického v Brně

**Nahrazuje:** -

**Doplňuje:** -

**Počet stran:** 2

**Počet příloh:** 0

**Rozdělovník:** proděkani FSI, AS FSI, studijní oddělení FSI, systémový integrátor, uchazeči o studium

## ROZHODNUTÍ DĚKANA Č. 4/2020

### Vyhlášení 2. kola přijímacího řízení do navazujících magisterských studijních programů pro akademický rok 2020/2021

Děkan Fakulty strojního inženýrství (FSI) vyhlašuje druhé kolo přijímacího řízení do **navazujících magisterských studijních programů (NMSP) na FSI** podle Směrnice děkana č. 6/2019. **Toto kolo přijímacího řízení je určeno výhradně pro přijímání uchazeček a uchazečů, kteří splňují podmínku prominutí obecné části přijímací zkoušky (čti avízo na konci tohoto rozhodnutí).** Platí pro ně ustanovení směrnice, pokud nejsou tímto rozhodnutím změněna.

**Nejvyšší počet přijatých studentů.** Pro akademický rok 2020/21 lze na FSI přijmout do prvních ročníků NMSP nejvýše 850 studentů (v úhrnu za první a druhé kolo přijímacího řízení).

**Obory.** K přijímání budou otevřeny tytéž obory/programy jako v kole prvním, uvedené ve směrnici Směrnice děkana č. 6/2019.

**Podmínky přijetí. Řádné ukončení studia bakalářského studijního programu (BSP) v oblasti technických věd, nebo BSP v oblasti matematicko-fyzikálních nebo přírodních věd u uchazečů o studium programu Fyzikální inženýrství a nanotechnologie a oborů Matematické inženýrství a Materiálové inženýrství nebo BSP v oblasti průmyslového designu a příbuzných oborů u uchazečů o studium oboru Průmyslový design ve strojírenství,** splnění podmínek pro prominutí obecné části a výsledek oborové části zkoušky úspěšně/uspěle

**Termín pro podávání přihlášek: od 15. 4. 2020 do 26. 6. 2020**

**Přihláška a její náležitosti, poplatek:**

- je možno podat pouze elektronickou přihlášku
- poplatek spojený s přijímacím řízením činí 600 Kč

**Nejpozději do 26. 6. 2020** je třeba na studijní oddělení FSI odeslat nebo osobně doručit podklady požadované v Části A směrnice děkana 6/2019 (jedná se především o studenty a absolventy z jiných fakult).

Zásilku je třeba podat doporučeně; pokud chce být uchazeč vyrozuměn o jejím doručení na FSI, pak navíc s doručenkou.

**Oborová část přijímací zkoušky probíhá průběžně do 10. 7. 2020.**

**Zveřejnění rozhodnutí o přijetí ke studiu.** S výsledkem oborové části PZ budou uchazeči seznámeni elektronicky zveřejněním v e-přihlášce do 16. 7. 2020.

Písemné rozhodnutí o přijetí bude uchazeči předáno u zápisu ke studiu. Pokud uchazeč nepřevzme rozhodnutí o přijetí, bude odesláno poštou. Součástí rozhodnutí o přijetí je i odůvodnění a poučení o možnosti podat žádost o přezkoumání.

**Zápis do prvního ročníku NMSP z druhého kola** proběhne **26. 8. 2020** na FSI, forma a místo budou upřesněny. Informace o zápisu bude zveřejněna i na webových stránkách fakulty. Přijatý uchazeč se stane studentem dnem zápisu.

**Další informace:** na e-mailové adrese [studium@fme.vutbr.cz](mailto:studium@fme.vutbr.cz)

**Další ustanovení.** Přijímací řízení bude zastaveno, pokud má přihláška formální nedostatky, které nebyly ve stanoveném termínu odstraněny, nebo pokud nebyl předepsaný poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením zaplacen k 3. 7. 2020.

doc. Ing. Jaroslav Katolický, Ph.D.  
děkan FSI VUT v Brně

## Avízo

Pokud nabude platnosti Zákon o zvláštních pravidlech pro vzdělávání a rozhodování na vysokých školách v roce 2020 a o posuzování doby studia pro účely dalších zákonů a pokud bude tento zákon umožňovat změnu přijímacích podmínek (vládní návrh to umožňuje), bude obecná část přijímací zkoušky prominuta všem uchazečům v prvním i druhém kole přijímacího řízení.

Nemůže-li uchazeč, který splnil ostatní podmínky přijetí ke studiu ve studijním programu, předložit doklad prokazující splnění podmínky řádného ukončení studia v kterémkoliv typu studijního programu (jde-li o přijetí ke studiu v magisterském studijním programu), lze jej přijmout ke studiu a zapsat do studia podmíněně. Pokud podmíněně zapsaný student nepředloží tento doklad nejpozději do 30 dnů po začátku akademického roku 2020/2021, pozbude po uplynutí této lhůty přijetí ke studiu a zápis do studia platnosti a účinnosti a takový student se považuje za osobu, která nebyla ke studiu zapsána.